
SKLEPNA PRIREDITEV NATEČAJA »REVOLUCIJA ŠE TRAJA«

Svoboda tudi za tiste, ki mislijo drugače
V ponedeljek, 23. maja je bila v prostorih Cankarjevega doma
v Ljubljani sklepna prireditev natečaja z naslovom »Revolucija še
traja, kje je naše in moje mesto ¥ njej«. S prireditvijo in nateča-
Jem, ki so ju organizirale družbenopolitične organizacije občine
Ljubljana Center, so hkrati obeležili tudi dan miadosti.

Prireditev je potekala v dveh
delih. Dopoldne so mladi za tako
imenovano okroglo mizo predsta-
vili svoje prispevke. Nekoliko
kasneje se je pričel kulturni del
na katerem so nastopili mladi iz
Murske Sobote, Sodražice, Žirov,
Vinice, Delnic in občine Center.

Pogovor za okroglo mizo sta vo-
dila profesorja Ana Brvar in Al-
bert Augustinčič. Mladi iz sred-
rijih šol in njihovi sogovorniki so
odprli niz vprašanj, ki sojih reše-
vali v pogovoru med sabo in sta-
rejšimi, tudi predstavniki politič-
nih organizacij v občini. Iztočnice
so bili nekateri odlomki literarnih
prispevkov, ki so jih brali učenci
srednje šole za družboslovje in
splošno kulturo Vida Janežič iz
Poljan.

Največ prispevkoV je bilo na
temo o majhnem, a ponosnem
slovenskem narodu, o morali nji-

hove generacije in o takojšnjem
ukrepanju, ker bo jutri pepozno.
Govorili so o svobodi tudi za tiste,
ki mislijo drugače, vendar so na-
pravili še en skok dalje. Ugotovili
so, da je potrebno udejaniti in
griznati tudi razlike v dejanjih.
Zivljenje je raznoliko, kar je pred-
vsem potrebno upoštevati. Ven-
dar je subjekt ponekod preveč iz-
postavljen in tudi napaden, ker
izstopa z intelegenco in moralo.

Prisotni so ugotovili, da smo
presegli obdobje evforij in kolek-
tivnega razmišljanja. Za vse pro-
cese y družbi so potrebni meha-
nizmi za obrambo demokracije
pred zlorabami. Kljub vsemu po-
vedanemu pa so ugotovili, da je
vse preveč prisotna ljubezen do
demokracije besed, manj pa do
demokracije dejanj.

Razložili so, da je narava ogro-
žena, preveč podrejena in obrzda-

na od človeka, kar se kaže tudi pri
njem samem, ker premnogokrat
igra nepristne igrice, tudi pri ele-
mentarnih čustvih, kot je lju-
bezen.

Nekaterim učencem je letos
uspelo z izrazi preseči povpreč-
nost in se v svojih delih vrnili k iz-
viru, k bistvu. Omenjene so bile
tudi ustavne spremembe, ki naj
bi omogočile prilagoditev siste-
ma, ki naj bi postal orodje v boju
za boljše življenje.

Na koncu sta Anja Stefan in
Boštjan Klemenčič predstavila
raziskovalno nalogo, v kateri sta
analizirala vrednote v treh letih
natečaja. Bistvene ugotovitve
njunih spoznanj pa bomo pred-
stavili v naslednji številki.

Na natečaj »Revolucija še traja«
je prispelo 434 del in sicer z lite-
rarnega in likovnega področja.
Razen tega so mladi izdelali še en
film in en glasbeni prispevek. So-
delovali niso le mladi iz občine
Center, arnpak tudi iz pobratenih
občin Delnice (SR Hrvaška) in Bi-
jelo polje (SR Črna gora), kakor
tudi iz nekaterih drugih občin
v Sloveniji. Lojz Tršan


